
評価項目

A B C D 無回答

76.38% 22.83% 0.00% 0.79% 0.00%

A B C D 無回答

63.78% 29.92% 4.72% 0.79% 0.79%

A B C D 無回答

77.17% 18.90% 3.15% 0.79% 0.00%

A B C D 無回答

87.40% 11.02% 1.57% 0.00% 0.00%

A B C D 無回答

80.31% 14.96% 3.94% 0.79% 0.00%

A B C D 無回答

66.14% 29.13% 4.72% 0.00% 0.00%

A B C D 無回答

88.98% 8.66% 2.36% 0.00% 0.00%

A B C D 無回答

87.40% 11.02% 1.57% 0.00% 0.00%

A B C D 無回答

74.80% 22.05% 0.79% 1.57% 0.79%

A B C D 無回答

79.53% 17.32% 2.36% 0.79% 0.00%

A B C D 無回答

88.98% 9.45% 1.57% 0.00% 0.00%

A B C D 無回答

79.53% 18.11% 2.36% 0.00% 0.00%

教育・保育等に対するアンケート　令和５年度 　　　　　　　

教育・保育目標等と実際の教育・保育内容は一致している
と思いますか。

本園は特色ある教育・保育をしていると思いますか。教
育
・
保
育
目
標

園庭・園舎などの施設に満足していますか。

園内（園庭などの屋外も含む）は清潔・安全が保たれている
と感じますか。

お子さんの発育や意欲を促すような遊具・玩具が十分に
用意されていますか。

教
育
・
保
育
環
境

お子さんはしっかり体を動かし、体力が向上したり、たくま
しさが育ってきていると思いますか。

様々な物事に興味関心を示し、知的好奇心や思考力、感動
する心などが育ってきていると思いますか。

集団の中で、一人一人の園児が自己を発揮し、互いに力を
生かしながら、共に学び合う様子が見られましたか。

教
育
・
保
育
状
況

お子さんは喜んでこども園に通い、満足できていると思い
ますか。

お子さんは各種行事（練習過程も含む）に楽しんで参加し
ていますか。

お子さんが外に出る機会は十分だと思いますか。

お子さんは礼儀や挨拶、日常習慣が身についていると思
いますか。

評価割合

＜総評＞
目標においては職員間で忘れずに共有し、教育・保育活動に取り入れている。その中でも主体性・非認知能力を
伸ばす活動に近年では力を入れ、ICT活動や専門の講師を招いての教室（ECC・体育・国語等）を行い、心身とも
に発達が出来る環境作りを絶えず行うことを目標としている。文章では伝わりにくい項目もあると思うので、今
後も教育・保育目標は日々の活動内容とともにきっずノートや貼り紙などを使用し周知徹底していきたい。ま
た、教育では来年度より絵画教室を取り入れ、既存活動とともに園児の発達の援助が充実するようにしていき
たい。

＜総評＞
コロナ禍が収まり、今まで制限されていた部分に配慮しつつコロナ禍以前の教育・保育に近づけるよう様々な工
夫を行っていった。園児の主体性を大切にし、生きる力の基礎を身に付ける手助けが出来るよう、職員自らが襟
を正し、園児の見本となるよう行動しながら引き続き指導や援助を行っていく。
行事に関しては、保護者に協力を得て参加人数、年齢の制限など行事内容を検討しながら行った。結果として行
事を見直す機会となり新たな発見ができた。

＜総評＞
園内清掃は用務・保育補助・保育教諭が連携を取り、毎日清潔なことはもちろん、事故・怪我につながる場所が無
いかの点検を行なっているので、今後も引き続き行っていく。
園舎の遊具・玩具は各クラスの保育教諭が園児の発達状況や興味を考慮し、用意・点検を行っている。今後も園
児の発達や興味に合わせて保育教諭で話し合い、遊具や玩具の用意・点検を行っていく。
また、事故や怪我のあった場面を職員で情報共有し、再発防止案を考え、点検し保育を行っていくようにしてい
る。



評価項目 評価割合

A B C D 無回答

73.23% 24.41% 0.79% 1.57% 0.00%

A B C D 無回答

83.46% 13.39% 2.36% 0.79% 0.00%

A B C D 無回答

73.23% 22.83% 1.57% 1.57% 0.79%

A B C D 無回答

81.10% 17.32% 1.57% 0.00% 0.00%

A B C D 無回答

81.89% 14.17% 1.57% 1.57% 0.79%

A B C D 無回答

74.02% 22.05% 3.15% 0.79% 0.00%

A B C D 無回答

69.29% 23.62% 3.94% 2.36% 0.79%

A B C D 無回答

80.31% 18.11% 0.00% 0.79% 0.79%

A B C D 無回答

77.17% 21.26% 0.79% 0.00% 0.79%

A B C D 無回答

77.17% 21.26% 1.57% 0.00% 0.00%

A B C D 無回答

77.95% 16.54% 3.15% 2.36% 0.00%

保
育
教
諭
の
役
割

保育・教育の指導方法や内容に工夫がされていると感じま
すか。

保育教諭は、保育・教育に熱心に取り組んでいると思いま
すか。

不満や要望には的確に応えてくれますか。

担当教諭はお子さんの良いところや個性を認めています
か。

お子さんは給食を楽しんでいると感じますか。

給食のメニューは充実していると思いますか。

献立表、SNS内での給食写真展示で給食内容がわかるよ
うになっていると感じますか。

保
護
者
支
援

手ぶら登園（布団・おむつ・給食関係）の導入で負担は減り
ましたか？

保育教諭の電話や保護者への対応は適切であると感じま
すか。

園内での感染症対策は適切だと感じますか。

避難訓練や感染症情報の発信など、安心・安全システムが
確立していると感じますか。

保
健
安
全

食
育

＜総評＞
概ね満足していただいている評価を頂くことが出来た。
保育施設での問題がニュース等で多くなってきている現状を踏まえ、誤解がないような保育を行うよう心がけ、
今後も保護者とのコミュニケーションを十分に行い、園児の発達や興味などを伝えることが出来るようにしてい
きたい。
職員においては定期的に園内・園外で専門研修、キャリアアップ研修、実技研修、他園の保育見学等に参加し、参
加した職員が全職員に共有するなど、日々変わっていく教育・保育情勢に対応できるようにしている。今後も資
質と専門性の向上に努めていきたい。
指導内容・工夫においては日々の保育内容が伝わりにくいと感じた方もいたかと思うので、日々どのような活
動を行っているか、きっずノート・貼り紙で伝えていきたい。

＜総評＞
手ぶら登園が定着し、保護者支援に繋がっている部分もあると感じている。
電話対応では、欠席確認においてこちらの連携不足で二重に連絡してしまうなど、ご迷惑をおかけしたことも
あった。対策としては、来年度以降はきっずノートでの欠席確認に移行していく。
個人情報をお預かりする機会もあるため、適切に扱うことの重要性話し合い、全職員に周知徹底していく。

＜総評＞
感染症対策は例年通り行い、感染症情報をきっずノートでお知らせし、拡大防止に努めることが出来た。
今現在、毎日の遊具消毒、食前後のテーブル、手指消毒、手洗い等を行っているが、保護者に伝えていなかった
ので、伝わりにくい部分があったと感じている。
避難訓練は毎月行い、職員・園児ともに災害時の避難方法を周知できるようにしているので引き続き行ってい
く。不審者対策として、玄関の電気錠、監視カメラの設置、インターホン対応で外来者を的確に判断している。
緊急事態時の連絡方法も職員の役割分担・連携を取れるよう訓練と点検を行い備えていきたい。
また、今年度は様々なニュース等が多く、職員間でも戸外・園内ともにこまめな人数確認の徹底や欠席連絡の確
認を再確認していった。



評価項目 評価割合

食
育

A B C D 無回答

76.38% 18.90% 3.15% 1.57% 0.00%

A B C D 無回答

94.49% 4.72% 0.79% 0.00% 0.00%

無回答

4.72%

無回答

0.00%

無回答

1.57%

無回答

0.79%

A B C D 無回答

38.58% 46.46% 13.39% 1.57% 0.00%

A B C D 無回答

77.17% 20.47% 0.79% 1.57% 0.00%

きっずノートでの連絡送受信のやりとりは有効だと感じま
すか。

園だよりやクラスだよりには目を通していますか。

園内での教室活動（英語・体育・音楽）の保護者公開保育は
今後も参加したいと思いますか？　　A:はい　B:いいえ

本園のSNS（Instagram）はご覧になったことはあります
か。A:はい　B:いいえ

コロナ明け、園内の出入り（送迎時・誕生会など）が可能と
なり、お子様の姿がより見えるようになったと感じますか。
A:はい　B:いいえ

コロナ明けの行事に満足していますか？。　A:はい　B:い
いえ

ご家庭でのお子さんとの時間は十分だと思いますか。

A

89.76%

A

95.28%

1.57%

A B

B

5.51%

A B

87.40% 12.60%

<総合評価>
多くのアンケート回答を頂き、全体的な評価としては、やや良い部分が見られる。教育においては、教室の参観を取り入
れたことできっずノートの写真だけでは伝わらなかった取り組み内容を保護者に伝えることが出来た。他にもタブレット
を使用してのＩＣＴ活動などの新しい活動を取り入れていった。今後も様々な園としての取り組みを保護者の方に理解し
て頂きながら園児一人ひとりを大切にして、それぞれの園児が主体的に、多様的に生活していけるよう職員の資質向上
に努めていきたい。

本園の保育・教育活動全般に対して満足していますか。

<総評>
卵不使用の独自献立に移行し、栄養士のもと、バランスを考慮した給食を提供し続けることが出来ている。離乳
食では、発達や月齢に応じ、固さや大きさの調整をしたり、離乳期については、手づかみ食べやスプーン、フォー
ク使用の意欲に繋げるよう意識して関わっている。また、アレルギー児への誤食がないよう、食器の色を変えた
り、食事前には栄養士にアレルギー除去確認を行っているため、引き続き徹底していく。今後も各クラス会議に
栄養士が参加するなど、より良い食事・食育に向けて栄養士、調理員、保育教諭で話し合いの場を設け今後も園
児にとって最適な食事を提供できるように努める。

＜総評＞
コロナ禍が収まり、保護者の方の園内の出入りや、行事の方法など様々な場面で協力を頂きながら園児の様子
を伝えていけるように努めた。
きっずノートでのやりとりに置いては、園だよりやクラスだよりなどを含めて、保護者の方に目を通していただ
けるよう情報を発信していきたい。
また、本園のＳＮＳに関しても、様々な内容を充実させることで、たくさんの方に目を通して頂いている印象を受
けた。今後も楽しんで頂けるように努めたい。

3.94%

そ
の
他

B

96.85%


